

ROMÂNIA



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL BOTOȘANI

Comunicat de presă

**„În Italia este foarte greu să-l întâlnești pe prefect, de aceea apreciem
mult această întâlnire”**

Cadre didactice și elevi din cinci țări l-au vizitat pe prefectul județului în această dimineață, în cadrul unei ultime vizite din proiectul Comenius, implementat de Școala nr. 11. Letoni, ciprioți, turci, unguri și italieni, musafirii au ținut să-și prezinte impresiile despre învățământul românesc, apreciind atenția care i se acordă de către comunitate și autoritățile politic – administrative.

„În Italia e foarte greu să-l întâlnești pe prefect, de aceea apreciem foarte mult această întâlnire. Eu sunt a șasea oară în vizită la Botoșani, de aceea pot spune că sunt ca acasă și că am văzut pas cu pas cum sistemele noastre de învățământ au crescut împreună în acești doi ani.”, a fost mesajul din partea șefului delegației italiene.

Reprezentanții din Ungaria au explicat că educația din țara vecină trece printr-o majoră schimbare, ale cărei rezultate le pot compara cu cele văzute în România. Profesorii au participat cu o zi înainte la festivitățile de sfârșit de clasa a XII –a la Liceul de Artă și au fost impresionați de preocuparea pentru dezvoltarea talentelor și abilităților copiilor, nu doar pentru asigurarea culturii generale.

În cadrul proiectului „Punți culturale către viitor”, desfășurat între 2012 și 2014, s-a urmărit dezvoltarea competențelor digitale și lingvistice ale copiilor din școlile partenere, aceștia realizând materiale on-line despre personalități culturale, tradiții religioase, artă culinară și toleranță.

„Vă felicit, domnule director pentru modul în care vă implicați în promovarea școlii nr. 11 și a județului Botoșani totodată, pentru că aduceți un plus de calitate actului didactic.”, a declarat și prefectul Costică Macaleți, prezentând totodată musafirilor județul Botoșani, cu atuurile sale geografice și culturale.

28 mai 2014
Cancelaria Prefectului